

全市公安机关聚力公共安全专项整治,防风险、除隐患——

六个专项整治仗,提升群众安全感

对全市100家“两客一危”企业、5920辆车、5210名驾驶人全面进行属地化、户籍化、常态化监管;引入大数据、号牌比对识别等新技术,加强对过境车辆的安全风险提示,降低外地大客车输入性事故风险……五一假期将至,南通公安交警部门持续加大对“两客一危”营运车辆动态监管,压降道路交通事故,保障平安有序出行。

自去年底公共安全专项整治工作开展以来,全市公安机关全警动员、全力以赴,全面打响“道路交通、群租房、危险物品、寄递物流、水域、重点目标”六个专项整治仗。庚子之春,在打好疫情防控总体战、阻击战的同时,我市警方坚持标准不降、任务不拖、力度不减,聚焦重点领域,排查整治隐患,确保全市公共安全形势持续平稳向好。

道路交通安全专项整治 平安送到“家门口”

“以前路上都是大货车,现在走这条路感觉干净、顺畅多了。”27日上午,途经225省道前往南通市区的驾驶人朱爱军说。

225省道与沈海高速平行,开通后吸引大量货车涌入,尤其是通州段,沿线环境秩序一度堪忧,交通事故频发,影响周边居民安全出行。在市级挂牌督办下,如今的225省道通州段成为江苏省“平安走廊”和平交路口整治的样板。

“滚动开展隐患清零,狠抓源头监管和违法打击。”市公安局交警支队支队长崔勇说,全市公安交警部门紧盯高速公路、农村道路和城市道路,严控源头风险、严管电动自行车,严打“三

驾三超”,深入推进道路交通安全专项整治“飓风行动”,提升智能交通安全管理服务水平,同时会同当地交通运输部门,推进公路安全生命防护工程,对410处平交路口、沿河路段等道路安全隐患进行重点整治。

行动以来,全市公安机关会同相关部门,累计出动联合执法人员1.56万人次,检查“两客一危一货”等运输企业1384家,发现安全隐患127处,对78家运输企业暂缓办理车驾管业务,暂停办理禁区通行证;查处各类交通违法行为279.4万起、客车非法营运31起、“百吨王”15辆;处罚超限超载2567起,责令停业整顿企业34家、封存货车149辆。

近期,南通公安交警部门又启动“戴盔骑行、安全随行”主题宣传,向电动车驾驶人员发放公益性头盔3万余顶,保障生命安全,引导文明出行。

群租房安全专项整治 打造规范“样板间”

瞄准家长陪读校外租宿的“商机”,不少学校周边的房屋出租人用泡沫板将房间隔开,违规搭建,私拉电线。对此,如皋、通州、启东等地公安机关接连发力,连出实招,通过约谈整改、严格审核、跟踪管理等措施,开展群租房安全专项整治,取得良好效果。

学校周边群租房安全乱象的持续改观,是全市公安机关开展群租房安全专项整治的一个缩影。在推进群租房安全整治攻坚中,我市警方牵头建立多部门分工协作、信息共享、定期会商、联合督导的群租房安全整治联动机制,打造了一批环境干净、安全规范

的出租房“样板间”。

“将群租房安全整治融入‘警格+网格’社会治理体系,建立与基层网格、小区物业、辖区企业的紧密联动机制。”市公安局治安支队支队长杨成说,通过整合社区民警、协管员、网格员、水电气抄表员等力量,突出城中村、城郊结合部、劳动密集型企业、校园周边等重点区域,开展群租房“清仓见底”行动,我市公安治安部门先后入户走访百余户,排查群租房2280户,同时会同相关职能部门对群租房多、安全隐患突出的地区实施联合整治、挂牌督办,整改安全隐患1095处,处罚不按规定登记承租人信息的房东283名。

当前,随着企业复工复产有序推进,来通外来务工人员日渐增多。全市公安机关又通过“拉网式”摸排、走访、登记,新增登记租住人员3.48万人,核销群租房344户、租住人员8000余名。

危险物品安全专项整治 筑牢监管“防火墙”

南通鼎宏建筑材料有限公司场区称重设备基本处于闲置状态,还存在超限车辆出厂问题。发现这一情况,南通公安、交通运输、住建等部门立即约谈企业负责人,对相关责任人依法处理。该公司迅速落实健全装载车辆出厂登记制度、合理新增称重设备等整改措施后,所有运输车辆出厂均过磅、登记,相关危险化学品的品种、数量以及流向信息也一目了然。

目前,我市公安机关列管的危险物品、危险化学品单位多达数千家,总量居全省第三,全市正在使用的、属公

安机关监管的危险化学品多达80种。“监管责任和难度巨大。”副市长、市公安局局长张轩说,这就要求全市各级公安机关进一步增强服务理念和工作责任感,深入排查安全隐患,及时整改问题不足,切实堵塞安全漏洞。

主动参与危险物品安全综合治理专项行动,截至目前,全市公安机关共发现整改涉危安全隐患问题283处,下发隐患整改提示单76份,查处涉危行政案件60起,对45名从业风险人员进行调整换岗,未发生纳入治安管理的危险物品丢失、被盗抢案件、事故和其他非法流失情况。其间,我市警方从一条举报个人私自销售硝酸的线索入手,破获一起非法经营易制爆危险化学品硝酸案,抓获嫌疑人3名,涉案金额140余万元。

围绕寄递物流、水域安全、重点目标等方面,市公安局组织开展“清风”行动,促进实名寄递、开箱验视、过机安检“三个100%”制度全面落地,办理各类寄递案件11起;以“蛟龙”行动为抓手,筑牢水域公共安全屏障,清理取缔非法船舶810艘,破获涉水案件221起;检查重点单位4000余家次,整改安全隐患970处,行政处罚相关单位167家次,疫情防控期间,对南通8家定点收治医院和51家发热门诊逐一派驻巡防警力。

“安全生产的弦一刻也不能放松,要切实做到防风险、除隐患。”张轩说,全市公安机关将持续开展大检查大排查大整治,强化排查整治、智慧监管、促发联动、督导推进,切实履行好安全监管的职责使命,不断提高现代化治理能力水平,坚决打赢公共安全专项整治攻坚战。

本报记者 张亮 本报通讯员 苏锦安

慈善宣传工作座谈会明确 围绕六大重点 办好十大慈善宣传实事

本报讯 (记者李彤)记者从近日召开的2020年度慈善宣传工作座谈会上了解到,今年,市慈善总会将围绕“疫情防控、脱贫攻坚”两大主题,突出六大宣传重点,办好十大慈善宣传实事,更好地发出慈善声音,讲好慈善故事、树好慈善形象、推好慈善品牌。

2019年度南通慈善系统募集善款2.4亿元,救助支出善款1.4亿元,结存账面资金10.03亿元,救助各类困难群众16.53万人(次)。其中,市慈善总会募集善款到账2747.52万元,救助支出善款1538.39万元,结存账面资金1.37亿元,救助各类困难群众近3万人(次)。在市本级媒体以及“学习强国”APP、江苏慈善等各级各类媒体发表慈善稿件200多篇,为南通慈善事业发展营造了较好的舆论氛围。

今年是全面打赢脱贫攻坚战的收官之年,记者从市慈善总会了解到,围绕社会广泛关注的幼有所育、学有所教、病有所医、老有所养、弱有所扶等民生重点,市慈善总会将办好十大慈善宣传实事的同时,有针对性地丰富慈善宣传活动内涵,赋予慈善捐赠更多的仪式感,让慈善行为融入日常。

充实全灾种、全领域救援力量 我市成立青年应急救援突击队

本报讯 (记者俞慧娟)26日,在市消防救援支队水上大队操场,市应急管理局青年应急救援突击队队员开展了“学习三大家宝,践行训词精神”主题集中培训。

针对应急管理新形势,为进一步加强突发事件的应对、处理能力,市应急管理局在前期组建应急扫雪队伍的基础上,决定成立一支全灾种应急救援队伍。青年应急救援突击队由市应急管理局30名思想政治素质高、面对突发事件能力强的青年同志组成,将进一步充实我市全灾种、全领域的应急救援力量。

幸福街道创新冬训手段 云直播在线收看人数破7万

本报讯 (记者任溢斌 通讯员茅晓娟 姚建兵 吕晓萍 实习生施雨芊)24日,港闸区幸福街道转水与花桥社区联合开通以“答好南通发展四问,助力农业高质量发展”为主题的党员冬训云直播课堂,为农业生产提供专业指导,确保今年秋粮大丰收。

在直播课堂里,农技专家郁伟来到万顷良田水稻育秧区,对秧苗的水分、温度管理进行了科学指导,提出了专业化的意见。在飞跃农业特色农产品种植区,专家对现代化大棚种植管理、如何提高蔬菜品质提出了建议。专家还就优质水稻栽培开展了图文并茂、接地气十足的专题授课。根据直播平台数据显示,共有8000余人次收看了农业直播课堂活动。

幸福街道适应新形势,创新工作思路,以网为媒,在全区率先开设党员冬训“非常6+1(疫)”课堂,通过直播课堂、“疫”线速递、微信课堂等多种形式,使党员冬训在疫情期间不停课、隔离不断线。截至目前,“非常6+1(疫)”大型党员冬训网络直播活动,已开展9场专题直播,在线收看人数破7万。

昔日老建筑 悄然变花园

(上接A1版)东半部以绿化生态为主,河边建设一个八角亭,亭内设计建造一座骆宾王雕塑;西半部将建设一组园林建筑,中间用连廊连接,建成后将成为北濠河新的游览景点。桂花岛以及原和平桥派出所地块景观提升方案已基本确定,目前正在深化设计,预计6月份开工,年底前竣工。

目前,东公园及原日报社大楼地块提升、红庙吧廊桥及其周边景观改造提升方案还在设计优化之中,计划今年实施改造。“今年濠河景区提升工程有几个特点,一是提升景区景点品质及生态环境;二是功能上以市民休闲、活动为主,充分体现公益性;三是着力展示南通历史文化内涵。景区将进一步打造成南通历史文化的最美窗口、市民生活休闲的最佳去处、城市精细化管理的最好样板。”濠河绿化景观提升工程副项目长陆建明说。

消逝的建筑还绿于民

2019年12月18日,濠河边的日报社老大楼开始拆除。“尽管有难言的不舍和痛惜,但濠河风景区整治和提升是利于全市人民的一件大事,任何一个单位或个人都应该服从全局的需要。”退休近20年的南通日报社老社长贾涛根感慨。

上世纪九十年代初,报社大楼开始筹建,先后多次选址,最后确定在西寺路10号。1992年11月,南通日报社大楼落成。“我们曾登门拜访,请求市领导和有关部门的支持;曾精心策划,抽调精兵强将组成基建班子;曾踏勘调研,蹬着自行车走遍市区寻找理想的地点;曾集思广益,寻找最好的设计、施工、监理单位和合作伙伴;曾殚精竭虑,对‘三材’等建材物资进行市场调查和招标把关……”贾老回忆,当年,新大楼又好又快地耸立在西南濠河之滨,被誉为“南通翡翠项链上一颗璀璨的蓝宝石”。

“刚听说老大楼要拆,老报人们都十分不舍,当了解到拆楼是濠河风景区整治和提升的需要,大家也渐渐地释然。”贾涛根说,首先在景区的路网畅通问题上,老楼的方位确实有些问题,看到楼前西寺路去附院的汽车堵得水泄不通,就感到拆楼也许是解决那一带常年堵车的有效举措了。再则,老楼拆除以后,未来濠滨将新建一座绿色小游园,提升濠河风景区形象和品质,也是政府还绿于民的生动实践。

本报记者 蒋婷婷

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年5月31日10时至2020年6月1日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名:海门市人民法院)对海门市三星镇南通纺都城1幢1330室不动产,海门市三星镇南通纺都城1幢1438、1439室不动产,海门市三星镇南通纺都城1幢1638、1639室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价37.9万元,保证金3万元,竞价幅度1000元。

起拍价76.5万元,保证金10万元,竞价幅度2000元。

起拍价102万元,保证金10万元,竞价幅度2000元。

江苏省海门市人民法院定于2020年5月31日10时至2020年6月1日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com>, 户名:海门市人民法院)对海门市三星镇南通纺都城1幢1330室不动产,海门市三星镇南通纺都城1幢1438、1439室不动产,海门市三星镇南通纺都城1幢1638、1639室不动产进行公开司法拍卖。